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MIKULÁŠSKÁ AUKCE - OSTRAVA

133. aukce starožitností, obrazů a umění 
Ostrava - Neděle 5. prosince 2021 od 11.00

133th Auction of Antiques and Art
Ostrava - Sunday 5th December 2021 at 11am

Prohlídka aukčních položek v závislosti na platných epidemiologických opatřeních 
Viewing of auction lots subject to prevailing Covid-19 regulations

DŮLEŽITÉ: Stále věříme, že bude možná i osobní účast dražitelů přímo v sále – dražení by pak bylo možné nejen tele-
fonicky, zadáním limitů nebo online prostřednictvím aukční platformy Livebid.cz, ale i osobně. Více informací na
www.aukcnidum.cz a telefonu +420 602 755 594. / IMPORTANT: Despite the worsening of Covid-19 pandemic, we believe
it will be possible to participate in the auction in person. Alternativel  y, you may place bids by phone, in writing, or via
the online auction platform Livebid.cz. For more information go to www.aukcnidum.cz or call +420 602 755 594.

258  Klát Jaroslav „Ptačí triptych“
2000-2001, olej na plátně, 95 x 120,5 (98,5 x 123) cm
36 000 Kč 

260  Foltýn František Karel „Lehké spočinutí“
1999, olej na plátně, 115 x 115 (118,5 x 118,5) cm
150 000 Kč 

259  Göttlich Miroslav „Věčný neklid“
z cyklu "Severské krajiny" 2000, olej
120 x 95 (125 x 100) cm, 66 000 Kč

Ostrava, nám. Msgre Šrámka 5
info@aukcnidum.cz

zal./est.  1992

100  Brožík Václav „U brodu - Z francouzského
venkova“ olej na dřevěné desce, dle přiloženého
znaleckého posudku 2. polovina osmdesátých let
19. století, 56 x 68 (78 x 91) cm, 230 000 Kč

125  Wünsche Vilém „Dva horníci s kahany“
1944, tempera, 46 x 52 (66 x 72) cm
16 000 Kč 

308  Stephan Leopold
„Cestou z kostela“, 1875, olej na plátně
47,5 x 72 (59,5 x 84) cm, 85 000 Kč

240  Korbel
s cínovým
víčkem
a průsvitkou

porcelán

datováno
1904-1906

v-30,5 cm

19 000 Kč 

184  Kodet Jan
„Milenci“
sádra, v-15,5 cm
1 700 Kč

192  Wera von Bartels
„Sedící Pierot“, porcelán
HEUBACH, v-6,5 cm, d-10,5 cm 

1 600 Kč 

188  šestiosobní Art Deco mocca souprava
porcelán, WIEN AUGARTEN – v sestavě:
konvička (v-16 cm), cukřenka (v-9,5 cm)

mléčenka (v-7,5 cm)
6x šálek s podšálkem

900 Kč
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133. aukce v Ostravě 
neděle 5. 12. 2021 od 11.00 hod
V případě možnosti osobní účasti
HOTEL BRIONI, Stodolní ulice
Ostrava, při zásadních omezeních
pouze na Livebid.cz
Aktuální informace budou umístěny na našich
webových stránkách.

Za předpokladu, že to umožní
platná vládní opatření, bude
prohlídka aukčních položek
v prodejně AAA, Msgre Šrámka 5
Ostrava:

čtvrtek 2. 12. 15 – 17 hod
pátek 3. 12. 10 – 17 hod
sobota 4. 12. 9 – 12 hod
neděle 5. 12. 9 – 11 hod

informace ve všech
prodejnách společnosti:
- BRNO – Jílová 2, tel. +420 724 219 355
- OSTRAVA – nám. Msgre Šrámka 1826/5
tel. +420 724 307 382

- PRAHA – Vinohradská 38
tel. +420 606 694 417

www.aukcnidum.cz
info@aukcnidum.cz
mobil: 602 755 594

133th Ostrava Auction – Sunday
5th December 2021 at 11 am
HOTEL BRIONI (subject to valid
Covid-19 regulations), Stodolní
street, Ostrava, Czech republic
Subject to prevailing regulations,
the viewing at AAA’s showroom
at Sq. Msgre Šrámka 5, Ostrava:

Thursday 2. 12. 3pm – 5pm
Friday  3. 12. 10am – 5pm
Saturday 4. 12. 9am – 12am
Sunday 5. 12. 9am – 11am

information
at all AAA’s showrooms:
- BRNO – Jílová 2, tel. +420 724 219 355
- OSTRAVA – sq. Msgre Šrámka 1826/5
tel. +420 724 307 382

- PRAHA – Vinohradská 38
tel. +420 606 694 417

www.aukcnidum.cz
info@aukcnidum.cz
mobile: +420 602 755 594
The catalogue i s in Czech only but we would
be more than happy to provide translation of
individual lots. Telephone bidding from 
outside the Czech Republic is available for
lots with calling price in excess of CZK 1 000.
There is no limit on reserves.

all  lots at www.aukcnidum.cz the week before the auction

Pl ease note that descriptions of lots published 
in this preview are shortened. The full catalogue
will be published at www.aukcnidum.cz

Upozorňujeme, že popisy položek v tomto 
prospektu jsou výrazně zkráceny, úplný katalog
včetně kompletních popisů bude publikován na
www.aukcnidum.cz v týdnu před aukcí.

také na 
also at

3  Tittelbach Vojtěch „Žena s dítětem v krajině“
lavírovaná kresba tuší, výřez 20 x 27,5 (45 x 61) cm
9 600 Kč

8  Galbavý Rudolf
2021, olej, 70x50
(77x56,5) cm, 5 400 Kč

13  Wíša Jaromír „Dva ležící ženské akty“
lavírovaná štětcová malba tuší
41,5 x 56 (55 x 69) cm, 3 500 Kč 

44  Kriehuber Josef, 1842
komb. technika,  30 x 25
(50 x 36) cm, 3 500 Kč 

54  neurčeno „Bystřina pod
horskými štíty“ olej na dřevě
90x71 (100x84) cm, 9 000 Kč

56  Kunc Jaromír „Zátiší se zeleninou“
olej na plátně, 65 x 80 (79,5 x 94,5) cm
14 500 Kč

123  Placatka Ladislav
olej na sololitu, 80 x 60
(92,5 x 73) cm, 12 000 Kč

58  neurčeno „Bílé kačeny na vodě“
olej na plátně, 67,5 x 94 (86 x 113) cm 
25 000 Kč

60  Mervart Augustin „Horní Moštěnice“
1929, olej na plátně, 50 x 70 (62,5 x 82,5) cm
29 000 Kč

139  Hůrka Otakar „Na konci vesnice“
olej na plátně,  65,5 x 90,5 (79,5 x 104,5) cm
9 600 Kč

140  Šuk Antonín (Schück) „Volský potah
na dvoře statku“ 1920, olej na plátně
71 x 100 (84 x 112) cm, 29 000 Kč

220  Šimon Tavík František
„Národní divadlo v Praze“ 1918, lept
tisk. plocha 30x34 (43x46) cm, 1 500 Kč 

253  neurčeno „Dva klauni“
olej, 60x50 (74x64) cm
14 500 Kč

255  „Krajina se židlemi“
olej na plátně, 70,5 x 60 cm 
16 000 Kč 

256  Špale Václav „Písnička“
olej na plátně, 110 x 85
(114,5 x 89), 13 000 Kč 

289 Kotrba Emil „S matkou“
barevná litografie, 49,5 x 37
(70 x 54,5) cm, 800 Kč 

291  Kotrba Emil „Děvče
s jablkem“ barevná litografe
49x38 (70x55) cm, 800 Kč

303  Stříbrný Vladimír
olej na plátně, 40x30
(59x49) cm, 16 000 Kč 

306  Boháček Karel „Koupající se ženy“
1920, olej na kartonu, 18 x 26 (31 x 39) cm 
15 000 Kč 

307  Panuška Jaroslav „Motiv z Kochanova“
1942, olej na lepence, 50,5 x 66,5 (68,5 x 84,5) cm 
38 000 Kč 

314  Lolek Stanislav „Na pastvě“
olej na lepence, 37 x 37
(40,5 x 40,5) cm, 36 000 Kč

65  Velká mísa
sklo hutní, v-17,5 cm, d-42,5 cm 
1 300 Kč 

68  Hospodka J.M., dvě vázy
sklo hutní, sklárna Chřibská
v- 35 cm a 27,5 cm, 1 400 Kč 

198  Váza
v-43,5 cm
1 200 Kč

224  Váza
v-49 cm 
2 500 Kč

268  Velký závěsný talíř
„Pocta Picassovi“ keramika
∅ 44,5 cm, 8 000 Kč 

78  Mocca servis šestiosobní porcelánový
konvička v-16,5 cm, cukřenka v-10 cm
6x šálek a podšálek, 600 Kč

264  Přátelská mocca souprava na podnose
kov, FR BIBUS, konvice v-16 cm, cukřenka v-11cm
mléčenka v-5,5 cm, 2x šálek s podšálkem, tác, 3 500 Kč

109  Stříbrný náramek s emailem
průměr 6 cm, 2 500 Kč

112  Stříbrné kleště na cukr, 13 lotů
hmotnost 31,16 g, d-15 cm, 500 Kč 

21  Sedací souprava - PORTIOS & FIX WIEN
lavice (š-111 cm) a 2 x křesílko (š-62 cm), 18 000 Kč

22  Sedací souprava a prosklená vitrína
vitrína (180x113x36 cm), pohovka (š-146 cm)
a 2x křeslo (š-69 cm), 19 000 Kč 

24  Šestiboká prosklená vitrína na šesti nožkách
(bar / odkládací stolek), v-71 cm, š-76 cm, 2 500 Kč 

36  Židle, Robert Slezák
Bystřice pod Hostýnem
3 500 Kč 

29, 30  Jiroutek Jiří – komoda U-453
d-110 cm, v-76 cm, hl-45 cm
á 7 000 Kč 

VÁNOČNÍ BRNĚNSKÁ AUKCE + PŘEDVÁNOČNÍ VÝSTAVA
Do konce roku plánujeme vánoční aukci v neděli 19. 12. 2021

a předvánoční prodejní výstavu české a slovenské grafiky
2. poloviny 20. století z kmenového fondu Lyry Pragensis.

Obojí samozřejmě závisí na vývoji pandemie Covid-19 v ČR.
Informace na www.aukcnidum.cz a ve všech našich prodejnách.

132  Bauch Jan
1965, tužka, rám
47x27cm, 4 000 Kč

204  Born Adolf
lito, rám 43x30cm
1 900 Kč

301  Sýkora Gustav
olej na plátně, 86 x 67
(103 x 84) cm, 25 000 Kč

302  Krasický Marcel
olej, 47 x 36,5 (65 x 54) cm 
16 000 Kč 

70  Velká váza
sklo, v-30,5 cm 
2 900 Kč

77  Vázička
porcelán, MÍŠEŇ
v-14 cm, 900 Kč 

113  Sada šesti polévkových lžic
stříbro, RU 19 století, Ag 800/1000, 297,63 g
d-22,5 cm, 2 900 Kč
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